
В Свободном руководитель строительной организации подозревается в невыплате заработной платы своим работникам

Следственным отделом по городу Свободный следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Амурской области возбуждено уголовное дело в отношении генерального директора общества с ограниченной ответственностью, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 145.1 УК РФ (полная невыплата свыше двух месяцев заработной платы и иных установленных законом выплат, совершенная из корыстной или иной личной заинтересованности руководителем организации).

По данным следствия, генеральный директор организации, выполняющей работы по строительству инженерных сооружений, не выплатил заработную плату рабочим за декабрь 2021 года в сумме около 8 млн. рублей. По предварительным данным, своевременно оплату труда не получили более 100 работников.

Поводом к возбуждению уголовного дела послужили материалы проверок, проведенных органами прокуратуры, Государственной инспекции труда Амурской области, а также результаты оперативно-разыскных мероприятий, реализованных сотрудниками УФСБ России по Амурской области.

В целях принятия мер к возмещению причиненного ущерба на имущество организации наложен арест.

В настоящее время следствием устанавливаются обстоятельства совершенного преступления.

14 Апреля 2022

Адрес страницы: <https://amur.sledcom.ru/news/item/1673754>